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Előzmény

  

      

Három veszélyességi körre bontható:

  

1. ) A szórakozóhelyek sajátossága, hogy kikapcsolódni, szórakozni járnak oda az emberek.
Ezzel együtt jár az alkoholfogyasztás is. Ekkor már az emberek kevésbé tudnak magukra és
társaikra figyelni. Felszabadultak akarnak lenni, és jól akarják magukat érezni. Hisz azért
mentek, hogy rövid idő alatt feltöltődjenek energiával, és a mindennapok egyhangúságából
kiszakadjanak. Nem azért, hogy azon izguljanak, mi történhet velük.

  

2. ) A pénztőke lényege, hogy mindig a hasznot hajtják, így olyan körülményeket is hajlandóak
teremteni, ami életveszélyes, csak hogy szabadabban érezhessék magukat a szórakozni
vágyók, és nem hívják fel a figyelmük arra, hogy figyelem a hely nem felel meg minden
biztonsági szabálynak. Mert ezzel a kitétellel már nem szórakoznának esetleg önfeledten,
nyugodtan, mit sem sejtve a vendégek. És tán be se mennének, mert itt figyelniük kéne. Bár a
figyelmes szórakozás, az még az összes biztonsági előírást betartó szórakozóhelyen is
elengedhetetlen, mert vannak szituációk, amik jönnek és nem kiszámíthatóak. De ha mindenki
ura lenne minden pillanatban tetteinek, bármennyit is fogyaszt, meg alapvetően sem engedne
meg magának olyan dolgokat, ami magára, vagy másokra nézve is veszélyes, akkor nem
lennének kritikus esetek. De vannak.

  

3. ) A folyóvízi létesítmények. Alapvetően magas veszélyességi körbe tartoznak, mint
létesítmény, mivel a vízen van. Ebből következőleg folyamatos mozgásban van és a víz
közelségének köszönhetően esti órákban páralecsapódásra lehet számítani, ami síkossá teszi
a fedetlen területeket. Így kiemelt biztonsági előírások is vonatkoznak rá. Ennek következtében
a szórakozóknak különös figyelemmel kell arra lenniük, hogy mit és hogyan tesznek.

  

 1 / 2



Előzmény

Írta: Administrator
2011. június 21. kedd, 21:25 - Módosítás: 2011. június 23. csütörtök, 23:35

Eme három oknak a veszélyességi fokának a mértékét a közhivatalok szabályozzák.

  

Mert ezek a tényezők léteznek, de a mértékük a lényeg.

  

Mindegyik rejti magában a halálos balesetet, de nem mindegy milyen mértékben.

  

Összeállásuk csak súlyosbítja a helyzetet, és a baleset bekövetkezésének a valószínűségét.

  

Ha a közhivatalok lelkiismeretesen, és az állampolgárokkal szembeni tiszteletből betartanák a
szabályokat és törvényeket, amiket maguk hoztak, akkor, e balesetek valószínűsége
nagymértékben csökkenne. Mert baleset mindig volt/van/lesz.

  

  

vészhelyzeti valószínűségi-zónák
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